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Òåðìîìåòð ýëåêòðîííûé

test
Òåðìîìåòð ýëåêòðîííûé ïðåäíàçíà÷åí äëÿ èçìåðåíèÿ òåìïåðàòóðû â ðàçëè÷íûõ òåõíîëîãè÷åñêèõ ïðîöåññàõ ïóòåì

ïîãðóæåíèÿ äàò÷èêà èãëû â èçìåðÿåìóþ ñðåäó. Êîíñòðóêòèâíî ÷óâñòâèòåëüíûé ýëåìåíò äàò÷èêà íàõîäèòñÿ âíóòðè èãëû èç
íåðæàâåþùåé ñòàëè íà ðàññòîÿíèè 15 ìèëëèìåòðîâ îò îñòðîãî êîíöà (ó îñíîâàíèÿ êîíóñà). Äèàìåòð èãëû 4 ìèëëèìåòðà, äëèíà
â áàçîâîì âàðèàíòå 320 ìèëëèìåòðîâ. Ïî çàêàçó äëèííà ìîæåò áûòü îò 50 äî 320 ìèëëèìåòðîâ. Äëèíà ïðîâîäà ñîåäèíÿþùåãî
äàò÷èê ñ ïðèáîðîì 1 ìåòð (ìîæåò áûòü óâåëè÷åíà äî íåîáõîäèìîé). Äàò÷èê ê ïîðòàòèâíîìó ïðèáîðó ïîäñîåäèíÿåòñÿ ñ ïîìîùüþ
ðàçúåìà, ÷òî äàåò âîçìîæíîñòü ïðè íàëè÷èè íåñêîëüêèõ äàò÷èêîâ íà ðàçíûõ îáúåêòàõ ïðîñìàòðèâàòü òåìïåðàòóðó ñ ïîìîùüþ
îäíîãî ïðèáîðà.

test

1. Äèàïàçîí èçìåðÿåìûõ òåìïåðàòóð ........ îò -55 äî +127  Ñ
2. Ðàçðåøàþùàÿ ñïîñîáíîñòü ......... îò -9,9 äî 99,9  Ñ   0,1 Ñ

â îñòàëüíîì äèàïàçîíå 1 Ñ
3. Ïîãðåøíîñòü èçìåðåíèÿ ............................................. 0,5%
4. Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ ............... 9 Âîëüò (Áàòàðåÿ ÊÐÎÍÀ)
5. Ïîòðåáëÿåìûé òîê ....................................................  20 ìÀ
6. Èíäèêàòîð ñâåòîäèîäíûé ñ âûñîòîé öèôðû .........  14 ìì

Ïðè íàæàòèè êíîïêè íà êîðïóñå ïðèáîðà ÷åðåç 2 ñåêóíäû ïîÿâëÿåòñÿ çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû. Ïðè îòïóñêàíèè êíîïêè ïðèáîð
âûêëþ÷àåòñÿ. Åñëè ïðè íàæàòèè êíîïêè ÷åðåç 2 ñåêóíäû ïðèáîð íå âêëþ÷àåòñÿ íåîáõîäèìî çàìåíèòü èñòî÷íèê ïèòàíèÿ (äëÿ ýòîãî
íåîáõîäèìî âûêðóòèòü 4 âèíòà íà çàäíåé êðûøêå ïðèáîðà).

Ïðè îáðûâå äàò÷èêà (èëè ïëîõîé êîíòàêò â ðàçúåìå) èíäèöèðóåòñÿ ñîîáùåíèå . Ïðè êîðîòêîì çàìûêàíèè â äàò÷èêå èëè

ñîåäèíèòåëüíûõ ïðîâîäàõ èíäèöèðóåòñÿ ñîîáùåíèå . Ïðè ïîìåõå â ëèíèè ñâÿçè èíäèöèðóåòñÿ

Ïðè íåîáõîäèìîñòè äëèíó ïðîâîäà ñîåäèíÿþùåãî äàò÷èê ñ ïðèáîðîì ìîæíî óâåëè÷èòü ëþáûì ïðîâîäîì (æåëàòåëüíî âèòîé
ïàðîé) äî íåîáõîäèìîé äëèííû. Ñîïðîòèâëåíèå óäëèíÿþùèõ ïðîâîäîâ íà òî÷íîñòü èçìåðåíèÿ íå âëèÿåò. Ïðè íåïðàâèëüíîé

ïîëÿðíîñòè ïîäêëþ÷åíèÿ äàò÷èêà íà èíäèêàòîðå âûñâå÷èâàåòñÿ ñîîáùåíèå
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